
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1641 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd October 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1641 395 583 132 515 423 380 798 843 199 418 561 463 935 706 210 533 351 404 143
Unweighted Sample 1641 393 538 119 525 375 398 823 818 61 355 684 541 1066 575 180 607 311 411 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

This week the Labour party are holding their 
annual conference in Manchester, can you tell 
us whether you have seen or heard coverage of 
Ed Miliband's speech to the Labour conference 
that he gave on Tuesday afternoon?

Yes, I have seen/ heard the whole speech on the 
television, radio or online 10 11 13 8 13 14 8 13 8 3 11 9 15 10 10 14 9 9 12 7

Yes, I have seen/ heard/ read reports of the speech 
on the television, radio or online 49 46 51 56 47 52 56 51 46 32 43 53 55 52 45 52 47 50 47 51

No, I have not seen any of Ed Miliband's speech 41 43 35 36 40 34 35 36 46 65 46 38 30 38 45 34 43 41 42 42

Sep 23-
24 Oct 2-3

Thinking about Ed Miliband's time as leader of 
the Labour party, do you think he...
Has or has not provided an effective opposition 
to the government

Has provided an effective opposition to the 
government 23 29 10 58 29 12 51 35 31 28 33 28 29 29 28 32 32 27 23 34 36

Has not provided an effective opposition to the 
government 63 53 83 28 59 76 32 50 58 49 41 49 55 60 59 45 48 58 60 45 51

Don't know 15 17 7 14 12 11 17 16 11 24 26 23 16 11 13 23 19 16 17 20 13

Has or has not made it clear what he stands for?

Has made it clear what he stands for 24 36 16 66 29 19 60 38 35 37 35 30 39 37 33 40 33 31 31 44 47
Has not made it clear what he stands for 61 49 77 23 62 70 26 49 56 42 37 49 47 56 55 40 55 53 54 38 43

Don't know 15 15 7 11 9 11 14 13 9 21 28 21 14 7 12 20 12 16 15 18 10

Has been too close to the Trade Unions, too 
distant, or has got the balance about right?

Has been too close to the Trade Unions 26 23 47 8 21 43 10 14 31 17 15 18 23 32 26 20 24 25 26 22 16
Has been too distant from the Trade Unions 11 10 4 14 15 6 13 13 10 9 7 13 11 6 10 9 11 8 10 8 16

Has got his relationship with the Trade Unions about 
right 26 29 16 50 31 15 47 34 33 24 17 21 32 36 28 29 34 26 25 30 36

Don't know 36 38 33 28 33 36 29 39 26 50 61 48 34 26 35 43 31 41 40 40 32

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

1 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 2nd - 3rd October 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1641 395 583 132 515 423 380 798 843 199 418 561 463 935 706 210 533 351 404 143
Unweighted Sample 1641 393 538 119 525 375 398 823 818 61 355 684 541 1066 575 180 607 311 411 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Would or would not be up to the job of Prime 
Minister?

Would be up to the job of Prime Minister 25 31 10 63 25 10 58 33 35 27 45 23 32 31 30 32 33 31 23 37 31
Would not be up to the job of Prime Minister 56 47 82 16 58 74 19 43 51 43 27 49 49 51 50 42 46 51 51 40 40

Don't know 18 22 8 21 17 16 23 24 14 30 29 28 19 18 19 26 21 18 26 23 29

Has been a strong or weak leader of his party?

A strong leader 16 19 4 43 17 8 39 18 22 17 28 17 19 19 17 22 19 16 16 25 23
A weak leader 37 33 54 13 37 49 16 29 38 28 23 34 35 33 35 29 33 36 34 28 31

Neither strong nor weak 37 36 39 38 41 33 38 42 34 38 21 33 38 44 39 33 35 39 37 34 34
Don't know 10 12 4 6 5 10 7 11 7 17 28 16 9 5 9 15 13 10 12 13 12

Some people talk about building 'one nation', 
meaning a Britain in which there is a shared 
national purpose and people come together to 
tackle shared problems.
Which, if any, of these political parties best fits 
the description of 'one nation' party?

Conservative 14 48 1 6 34 2 4 17 11 16 14 13 16 17 11 12 19 14 10 13
Labour 28 3 66 10 7 63 25 31 25 24 26 30 28 26 30 32 20 26 33 38

Liberal Democrat 6 5 1 39 4 1 16 7 5 2 8 6 6 7 5 8 7 7 5 3
None of them 39 37 21 27 45 24 41 38 40 29 37 41 43 37 41 37 42 39 37 37

Don't know 13 7 10 18 10 10 14 7 19 29 15 10 7 12 13 11 13 13 15 10

In general, do you think the capitalist system...

Works well despite the bad behaviour of a minority; 
the government should intervene as little as 

possible; otherwise jobs and investment would go 
abroad and Britain would be worse off

10 24 3 4 17 4 4 13 7 14 7 10 10 12 7 11 12 8 8 9

Has some specific problems that need to be 
addressed by government action, but essentially

works well at providing a prosperous economy for all 
in Britain

33 51 28 38 45 28 30 38 28 26 31 33 37 40 24 38 37 33 28 24

Has serious faults - the government needs to 
intervene actively to make sure it works well and 

fairly and should call the bluff of those who say this 
would be bad for our economy

30 14 39 39 16 40 40 29 31 25 33 26 33 30 29 30 24 30 36 36

Is completely broken and cannot be repaired. It 
needs to be replaced altogether if Britain is to be a 
fairer country, and workers and consumers are not 

to be ripped off

11 3 14 13 6 14 14 11 11 6 8 14 11 8 15 12 10 10 10 15

Don't know 17 9 16 6 16 14 13 9 23 29 21 16 8 10 25 8 17 19 19 16
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